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    Orbán Viktor: Mától a védekezés szakaszába léptünk

Facebook-videóban jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök, hogy megvan az els? két koronavírusossal fert?zött
Magyarországon.
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A kormányf? a belügyminisztérium épületében az operatív törzs ülése után rögzített felvételen arról beszélt, hogy

két hazánkban tanuló iráni diákot kórházba kellett szállítani.

Orbán Viktor kijelentette, hogy mindketten tünetmentesek, de a protokoll megköveteli az elkülönítésüket, mivel
megállapították náluk a fert?zést. A betegek a Szent László Kórházba kerültek.

A miniszterelnök arról tájékoztatta a lakosságot, hogy az operatív törzs áttekintette a védekezéshez szükséges
feltételek meglétét, és azt állapította meg, hogy

a szükséges számú kezel?személyzet, ápolón?k, orvosok, rendelkezésre állnak és fölkészültek.

Orbán Viktor kiemelte, hogy a védekezéshez szükséges technikai eszközök rendelkezésre állnak, és a helyzet
kezeléséhez szükséges jogszabályok is alkalmasak arra, hogy az eljárásban résztvev? orvosok, rend?rök, hatósági
és közigazgatási szakemberek el tudják végezni a munkájukat.

– Mától kezd?d?en a védekezés szakaszába léptünk – fogalmazott a miniszterelnök, aki egyúttal bejelentette, hogy

minden délben összeül majd az operatív törzs, és utána sajtótájékoztató keretében azonnal tájékoztatni fogják az
embereket a fejleményekr?l.

 

Mindkét elkülönített fert?zött jó állapotban van

Szlávik János, a Dél-Pesti Centrumkórház osztályvezet? f?orvosa szerdán kora este rendkívüli sajtótájékoztatón 
közölte: a két iráni diákon elvégzett laboratóriumi tesztek a meger?sít? vizsgálatokkal együtt pozitívnak bizonyultak.

Mindkét elkülönített fert?zött jó állapotban van, enyhe tüneteik vannak és nem lázasak, „fizikálisan teljesen jól
vannak” – ismertette.

A f?orvos hozzátette: szerda délután a két diákkal együtt lakó személyeket, egyikük feleségét, illetve a másik
fert?zött barátn?jét szintén elkülönítették a kórház koronavírus-gyanús betegek ellátására fenntartott izolált
kórtermében.

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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